

январь - февраль 2006 г.

**C праздником!**

День защитника Отечества это праздник тех, кто служил в Армии и защищал свою Родину. Это праздник тех, кто сегодня служит в рядах Армии и тех, кто будет служить Отечеству завтра. Это праздник тех, кто уже носит погоны или еще только будет их носить.

Принято считать, что рождение Красной Армии было в 1918 году именно 23 февраля, когда Германия объявила большевикам ультиматум, в котором требовалось отдать Прибалтику, провести демобилизацию Красной Армии и передать часть флота и золотого запаса России... Это были трудные годы для всей страны и для Армии тоже.

Но потом у нашей Армии было множество настоящих больших побед. И самым ярким, памятным примером является Победа в Великой Отечественной войне, когда на защиту Родины встали все: рядовые и генералы, мальчики и мужчины, юные девушки и женщины-матери. Женщины, которые во имя жизни на земле, ради счастья своих детей поднимались в атаку, выносили раненых с поля боя, принимали на себя все тяготы тыла. Казалось бы, самой природой им противопоказано воевать. Но если враг угрожал земле, семье, детям, женщина всегда была рядом с теми, кто защищал Отечество.

Да, среди защитников Отечества были не только мужчины, но и женщины, хотя и принято считать, что 23 февраля это праздник мужчин. В общем, это верно, потому что именно на крепкие, надежные, сильные мужские плечи ложиться святая обязанность защищать Родину.

И именно этот праздник выражает наше уважение героям страны, героям Армии, всем защитникам нашего Отечества.

Дорогие наши защитники, поздравляем вас с праздником и желаем вам крепкого здоровья, и только мира на родной земле!!!



*Так пусть улыбка промелькнет,  
И пусть разгладятся морщины,  
И пусть весна в душе поет, -  
Сегодня праздник ваш, мужчины!*

## Будущее за молодыми специалистами!

25 января вся страна дружно отметила Всероссийский День студента. Мы поздравляем всех студентов – работников нашего предприятия с этим замечательным праздником, и всех бывших студентов – молодых специалистов, которые совсем недавно пришли к нам работать после ВУЗа. И в честь прошедшего праздника мы решили поближе познакомиться с нашим молодым пополнением.

Летом 2005 года к нам пришли работать молодые специалисты: два технолога – Исмагилов Марат и Вахитов Руслан, и четырех конструкторов – Самохвалов Алексей, Кошаров Сергей, Муллахметов Марсель и Веселев Артем. Самыми разговорчивыми из них оказались: Артем, Марсель и Алексей. Вот что поведали нам ребята:

- Все мы учились на одном курсе в параллельных группах КемГИ, друг друга хорошо знаем, учеба сплотила нашу дружбу.

После окончания ВУза мы получили несколько предложений на работу, но пришли сюда, в Группу компаний КОМ, т. к. нам нравится перспективность работы. Здесь интересно работать, да и зарплата побольше, чем в других местах, что немаловажно для молодых специалистов. Мы можем сравнивать свою работу и жизнь на нашем предприятии с другими, т.к. общаемся со своими однокурсниками, которые устроились на работу на КамАЗ, в НТЦ. Здесь нам есть куда приложить свои знания и интеллект. Иногда получаем такое задание, что невольно думается буквально и днем и ночью.

«Иногда и по ночам снится коробка», - признался Алексей, и Марсель тут же подхватил: «А мне машины...»

- Ребята, вы можете поделиться вашими планами на будущее?

- Купить машину, - просто сказал Марсель, - работа позволяет мне серьезно мечтать об этом, можно сказать, что у меня появилась возможность планировать такое будущее.

Алексей мечтает еще поступить учиться и получить второе высшее образование, чтобы начать карьерный рост.

Вообще-то, о втором образовании серьезно думают и Артем и Марсель.

- Еще хотелось бы попутешествовать, куда-нибудь поехать за



рубеж, - мечтательно добавили ребята.

- А ближняя мечта – это организовать футбольные соревнования на нашем предприятии, и проводить их хотя бы раз в месяц, но мы пока не знаем, как это можно сделать. А если говорить глобально – хочется выпускать конкурентоспособную продукцию, чтобы еще больше поднять престиж и имидж предприятия, на котором мы работаем.

Наши молодые специалисты, действительно, очень любят футбол. И вот какой интересный случай из своей студенческой жизни, связанный с этой замечательной игрой, они рассказали.

Пару лет назад шел чемпионат Мира по футболу, был матч нашей сборной. Он как раз попадал на время семинара по психологии. Один из студентов нашей группы принес радиоприемник и, сидя тихо в наушниках на задней парте, следил за происходящим на футбольном поле. Естественно, он весь ушел в футбольный процесс. А тут наши забивают гол. Он с криком: «Ребята, го-о-о-о-оп!!!», вскакивает с места, и все в аудитории вскакивают тоже. В общем, происходит эффект стадиона. Надо было видеть шокированное лицо преподавательницы, рассказывающей в это время про какого-то великого психолога...

Да, история веселая и, к счастью, обошлась без жертв: и преподавательница осталась здоровой, и зачетки не пострадали. Главное, не слишком увлекаться чемпионатом Мира по футболу во время конструирования коробок...

Но, мы верим в наших молодых коллег и в то, что все у них и в

работе и в жизни получится «на отлично».

В честь январского праздника – Всероссийского дня студента – всех молодых специалистов и студентов-работников нашего предприятия, а их у нас 16 человек, поздравляют руководители.

**Зуев Олег Борисович:**

- Желаю всем студентам хорошо осознать выбранную специальность и после того, как они убедятся в правильности выбора – хорошо учиться, и самое лучшее – должны к нам прийти работать! И, конечно же – здоровья всем.

**Фадеев Александр Сергеевич:**

- Наши молодые специалисты за короткий срок показали себя достаточно грамотными и трудолюбивыми людьми, они проявляют интерес к работе, легко воспринимают информацию, работают самостоятельно. Каждый обладает своими достоинствами. Я доволен, что к нам на производство пришли такие ребята.

Я, как бывший студент в недавнем прошлом, как человек, имеющий два высших образования, то есть как человек, проживший долгую студенческую жизнь, желаю нашим молодым специалистам успешно сработать и прижиться в коллективе. Чтобы те знания, которые они приобрели в институте, сыграли положительную роль в жизни, чтобы ребята могли раскрыться именно как специалисты. Чтобы прошедший этап студенческих лет вспоминали с улыбкой, чтобы годы учебы послужили хорошим стартом для движения вперед, для саморазвития и самовыражения в профессии и в жизни.

## Служба в Армии – школа жизни!

Более 80% работников нашего предприятия – представители сильного пола. Почти все они прошли в свое время срочную службу в Армии. Наша Армия, как и вся страна, на протяжении всех лет развивалась и изменялась.

В Группе компаний «КОМ» трудятся мужчины разного возраста. Добрая половина из них – представители старшего поколения, которым довелось, или посчастливилось служить в рядах Советской Армии и Флота. Своими армейскими впечатлениями, воспоминаниями, размышлениями о современной Армии, своими поздравлениями и пожеланиями сегодня с нами делятся некоторые руководители и работники предприятия.

**Косинов Эдуард Викторович:**

- Моя служба в Армии началась по призыванию. Мой дядя, Евгений Михайлович, ныне пенсионер, закончил службу в звании полковника, мои двоюродные братья – Юрий – майор на пенсии, Станислав – еще служит в звании подполковника. Я, после окончания школы в 1979 году поступил в Челябинское Высшее Военное Автомобильное Инженерное училище, можно сказать, что учеба и служба начались одновременно. Первый месяц у нас был курс подготовки молодого бойца – это, своего рода испытательный срок, после которого обязательно кто-то отсеивался: кто-то не выдерживал трудностей воинской службы, кто-то не проходил по здоровью, по физподготовке, кто-то сам писал заявление и уходил. Потом – присяга. Получается, что в течение пяти лет параллельно шли и учеба, и срочная служба. По окончании было присвоено звание лейтенанта, а специальность – инженер-механик автомобильной техники. Получил распределение в Краснознаменный Туркестанский военный округ. Там мне довелось заниматься подготовкой младших военных специалистов для пополнения переменного состава 40-й Армии, которая находилась в Афганистане. У нас были специальные полигоны, классы, горный учебный центр – большая дивизия, где военнослужащие обучались всем военным профессиям. Прослужил я там как раз до вывода войск из Афганистана. Было трудное, непростое время. Я старался прослеживать

судьбы всех своих подопечных, и могу уверенно сказать о том, что мои ребята все вернулись из Афганистана. Мне, к счастью, не пришлось возвращать материам цинковые гробы.

После Туркестана я попал в Одесский военный округ, город Николаев, служил командиром учебного ремонтно-автомобильного взвода в звании старшего лейтенанта, через три месяца службы мне присвоили звание капитана. Я прослужил два года и стал командиром учебной роты. В основном вся моя служба была посвящена подготовке молодых специалистов. Наш ремонтный батальон обеспечивал всю дивизию: танки, различную технику пригоняли нам для ремонта и обслуживания.



В 1992 году, когда Советский Союз прекратил свое существование, Украина отделилась, нас сократили, я был уволен в запас. Но еще до 1996 года я работал в Николаеве. И в том же 1996 году приехал в Набережные Челны.

Но и в запасе служба продолжается. Совсем недавно, в 2005 году, я был призван на сборы офицеров запаса на базе Казанского Танкового училища, где был представлен к очередному воинскому званию майора.

Из долгих лет службы ярко помню одну интересную встречу. К нам на службу приходили ребята разной национальности. Но однажды у меня был один солдат, звали его Фарид, фамилия у него, кажется, Мухаметшин, а по национальности он оказался француз. Оказывается, мать у него была француженкой. Он запом-

нился мне тем, что всегда говорил: «Служба в Армии расшифровывается так – самым лучшим уроком жизни была Армия». Я до сих пор считаю, что каждый мужчина должен пройти Армию. Я никогда не считал, что служба – это что-то страшное и тяжелое, поэтому и сделал еще в юности свой жизненный выбор – служить в Армии.

Конечно, все не так просто. Раньше говорили: «В Армию призывают», – теперь говорят «забирают». Помните, был такой киногерой Максим Перепелица, его решили всем сходом не пускать в Армию, а он кричал: «Не имеете права... я имею право служить в Армии...». А сейчас столько уклонистов... Да, Армия – это, можно сказать, срез общества. Сейчас правительство пытается поднять престиж Армии. Это просто необходимо, ведь Армия должна быть школой жизни для мужчины и возможность получить профессию, специальность. А воевать должны военнослужащие-контрактники, при этом служащий не должен беспокоиться о хлебе насущном, о жилье... Вот в наше время, когда я окончил училище, рядовой инженер получал 120 рублей зарплаты, а я, молодой лейтенант, получил жалованье 320 рублей. И было престижным получать военное образование и служить. Очень надеюсь, что наше государство сумеет поднять авторитет нашей Армии.



В связи с праздником 23 февраля я поздравляю всех мужчин нашего предприятия с Днем защитника Отечества. Желаю всем, самое главное – здоровья, благополучия и счастья. Чтобы молодые ребята добросовестно служили в Армии, не считали службу потерянным временем, чтобы за эти два года они мужа-

ли, крепли и получали мирную профессию, выходили в жизнь сильными и грамотными людьми, чтобы им не приходилось бояться попасть в «горячую точку». Чтобы матери гордились сыновьями и были спокойны за их жизнь и здоровье.

**Бажанов Олег Сергеевич:**

- У меня самое доброе отношение к этому празднику, по большому счету – это праздник всех мужчин.

Я служил в Украине в городе Черновцы. Жил с первого дня в учебной части, сначала был курсантом, потом меня оставили служить при учебной дивизии, был замкомвзвода, сержантом. Два года отслужил, готовил специалистов для нашей Армии. У нас был взвод разведки, где готовились специалисты для подразделений, которые обеспечивали безопасность Армии – это мотострелки, медицинская служба, связисты, водители, причем на всех машинах. Взводов много было...

Если сравнивать Армию моего времени и современности, судя по тем публикациям в прессе и по тому, что мы видим и слышим по телевидению, я считаю, что в наше время было лучше. Но это, наверное, проблема не столько Армии, сколько нашего общества, если человек брошен, он начинает метаться и туда и сюда, становится непредсказуемым. А если этот человек с оружием, то это – страшно. Но надеюсь, что все переменится к лучшему, ведь настоящий мужчина должен уметь защищать свое Отечество.

В преддверии праздника желаю всем работникам здоровья, больше сил и уверенности, каждому желаю личного счастья, если все это будет, то и в работе и в жизни все получится.

**Зотов Михаил Вячеславович:**

- Я служил в Тамбове старшим химиком-разведчиком в войсках ХИМЗАЩИТЫ. Это была срочная служба, попал в эти войска, потому что призвали в Армию и направили на эту службу. Общие впечатления от Армии, от моей армейской службы самые положительные, нисколько не жалею, что туда попал, отслужил, в общем, остался доволен. Ведь Армия для жизни давала многое: мы мужали, крепли и морально и физически...

В сегодняшний день, в обычную жизнь я бы взял из Армии дисциплину и ответственность. К сожалению, современная Армия немного не та. Может быть, не столько Армия не та, сколько время другое. Другие задачи, другие силы, другие ценности. Я имею в виду «горячие точки». Считаю, что там должны служить контрактники, а «срочники» должны учиться держать оружие и защищать Родину на мирном поле.



В преддверии праздника желаю всем, прежде всего, здоровья, успехов в личной жизни и в работе, счастья всем и всех земных благ.

**Федоренко Анатолий Алексеевич:**

- Мне довелось служить в Армии с 1964 по 1967 год в ракетных войсках стратегического назначения в Белоруссии, в Пинских болотах. Брест был от нас недалеко, нас даже возили на экскурсию туда. Дисциплина у нас железная была. В то время действовало постановление Верховного Совета СССР, о котором нас всех сразу же предупреждали, которое «гарантировало» от года до пяти лет лишения свободы за нарушения в службе. Так что, глупостями заниматься не хотелось никому, да и некогда было, - мы несли службу. О деревянине и речи не шло. Мы служили в ракетных войсках и обслуживали ядерные заряды, т.е. ядерные боеголовки, которые стояли на вооружении страны. Ответственность была огромная, было очень нелегко, даже сложно. На неделю мы заступали на боевое дежурство. За эту неделю нас могли поднять по тревоге три-четыре раза, чтобы мы все-

гда были готовы в любое время суток к службе, чтобы помнили, что мы стоим на страже нашей Родины.

Однажды был у нас курьезный случай. Подняли нас среди ночи по тревоге. Мы, как и положено, вскочили, побежали на КП, а нас непускают. У нас было два КП, побежали к другому. Нам говорят: «Ну, бегите дальше». Оказалось, по цепи из штаба Армии прошел ложный сигнал. Даже дежурный по части не знал о тревоге, прибежал после нас... Конечно, нас никуда не пустили, как бы мы не «рвались в бой»... Мы посмеялись и вернулись к себе в казарму досыпать. Хотя, командованию, наверное, было после этого казуса невесело.

До Армии я окончил техникум в Таджикистане в городе Канибадам, в бывшей Ленинабадской области. Получил специальность техник-технолог по холодной обработке металла резанием. Эта специальность в армейские годы мне никак не пригодилась. Зато перед службой я успел окончить курсы шоферов... Всему остальному научила Армия и жизнь.



В честь праздника 23 февраля желаю только одного, чтобы было мирное небо над головой у нас у всех. Воевать ни к чему. Мой сын тоже, как и я, отслужил в Армии в ракетных войсках стратегического назначения, правда, служил на Байконуре, уже – за границей. Пусть мирно служит Отечеству.

Всем этого желаю, всем молодым людям, чтобы нигде не стреляли, чтобы не было «горячих точек».

## Наши главные новости

**О новостях группы компаний «КОМ» мы поговорили с Бахтияровым Альбертом Мубаракзяновичем и Фадеевым Александром Сергеевичем.**

- Альберт Мубаракзянович, расскажите, пожалуйста, о предстоящей выставке «Доркомэспо - 2006», проходящей в апреле этого года в Москве, в которой будет принимать участие наш «Торговый дом».

- Выставка «Доркомэспо» в Москве для нас стала традиционной, ежегодно мы выставляем все наши новые разработки и модели на этой выставке, в которой участвуют все производители коммунальной, строительной техники и дорожных машин. Причем 70-80 % участников данной выставки являются нашими партнерами, которым мы уже доказали надежность наших агрегатов и поставляем наши коробки.

Выставка «Доркомэспо» проходит под патронажем мэрии города Москвы, Министерства коммунального хозяйства, дорожного строительства, на выставку приезжают делегации из разных областей и регионов страны, которые принимают участие в различных симпозиумах, проходящих в это время. Эти представители серьезных предприятий и фирм в течение нескольких дней посещают выставку. И, таким образом, мы ежегодно после выставки получаем хороших партнеров, с которыми в дальнейшем плодотворно сотрудничаем.

- Назовите, пожалуйста, предприятия, с которыми сотрудничество длится долго и успешно?

- Вы знаете, что нам в этом году исполнится 16 лет, московской компании «Доркомтехника» - 15. С первого дня создания этой фирмы мы успешно сотрудничаем. Так же сотрудничаем с такими предприятиями, как «Мосдормаш», «Автокран» г. Иваново, Мотовилихинские заводы г. Пермь. Эти заводы осуществляют производство различной специальной техники, и, видя на выставке разные наши новинки, делают заказы. Так начинается сотрудничество.

Также, мы рекламируем свою продукцию на сайте, регистрируемся непосредственно в общероссийских каталогах, нам интересна реклама, которая имеет общероссийское значение. Такой рекламной политики придерживается

наше предприятие на сегодняшний день.

- Альберт Мубаракзянович, наша беседа проходит в канун праздника День защитника Отечества. Ваши поздравления и желания работникам предприятия?

- От себя лично поздравляю всех с праздником, желаю всем здоровья, удачи и чтобы больше приносила радости и морально и материально та работа, которую они выполняют.

- Александр Сергеевич, расскажите, пожалуйста, какие новинки производства ожидают нас в ближайшем будущем?

- Готовится к выпуску новая коробка отбора мощности для КрАЗ-65101 с нефтепромысловым оборудованием. Для них уже изготовлены опытные образцы КОМ МП14-4208010. Обор мощности осуществляется от верхнего люка раздаточной коробки.

Данный проект возник буквально два-три месяца назад, к нам обратились представители производственного объединения «ЕлАЗ», «Станкоинструментальный завод», который занимается производством кранов, а также специальной техники, предназначеннной для нефтегазовой промышленности нашей страны. Мы уже достаточно долго сотрудничаем с ними, у нас хорошие партнерские отношения, и они обратились к нам с просьбой помочь им в изготовлении коробки отбора мощности для автомобиля «КрАЗ». На эти машины «ЕлАЗ» применяет КОМы других заводов, которые их не устраивают по многим параметрам, таким как надежность, масса, ресурс и подобные, а также - сбои в поставках.

А у нас уже были наработки в новом направлении, которые ждали своего момента, и нам было что предложить «ЕлАЗу». Наше предложение было принято. Параллельно на «ЕлАЗе» ведутся работы по новой перспективной машине для нефтепромыслового оборудования, для которой нужна оригинальная коробка отбора мощности. Елабужский завод планирует сбрасывать эту машину в первой половине 2006 года для своего заказчика. Мы уже согласовали новую конструкцию, изготовили модельную оправку и через пару месяцев сможем отдать автосборщикам первые образцы, которые они смогут установить на свои автомобили. «ЕлАЗ» и в дальнейшем планирует применять наши КОМы, так как наш опыт в изготовлении коробок уже большой, нашу продукцию

знают и уверены в ней. Это перспективное взаимовыгодное сотрудничество.

Также эта коробка может найти свое применение у других потребителей, т.к. многие предприятия хотят увидеть данную продукцию в единичных количествах, для них тяжело начинать производство опытных образцов, а готовую продукцию мы сможем им предложить.

Еще на нашем производстве разработана новая коробка отбора мощности МП85-4204010 для автомобилей Газель. Устанавливается она между картером сцепления и коробкой передач. Отбор мощности до 60 кВт и может осуществляться на стоянке и во время движения с переключением передач. Имеется возможность установки аксиально-поршневых насосов непосредственно на КОМ.

Данная коробка была нами разработана года полтора назад. Имеет оригинальную конструкцию, ранее ничего подобного не применяли – это отбор мощности от сцепления. На автомобиле «Газель» отбор мощности допустим от коробки передач небольшой, это порядка 15 кВт, что бывает недостаточно для определенного оборудования, которое заводы спецтехники хотели бы установить на машину. В связи с этим у нас была мысль отобрать мощность от сцепления. Что и воплотилось в новой разработке. Посещая различные выставки и изучая спрос на КОМы, мы пришли к выводу, что данная коробка в настоящее время будет востребована. Тем более, что подобного производства коробок отбора мощностей нигде нет, а наше предприятие специализируется на отборе мощности достаточно сложной конструкции, мы любим делать такую работу, которую не делают другие, именно с перспективой на будущее. И вот на предстоящей выставке «Доркомэспо» мы планируем показать эту коробку отбора мощности МП85 для «Газели» вместе с коробкой МП82 – от бокового люка. У этих коробок большие плюсы, которые позволяют отбирать мощность во время движения, а это необходимо для коммунальной техники, которая должна в движении выполнять определенные функции.

Еще один большой плюс новой коробки в том, что «Газель» – машина небольшая, места в районе рамы и под ней мало, чтобы разместить насосы и агрегаты. А данная конструкция КОМ позволяет установить насосы непосредственно на коробку, что позволяет решить ряд технических проблем.

Мы видим хорошие перспективы у этой модели.

Также мы предоставили несколько коробок немецкой фирме «Мультикар», которая изготавливает на базе «Газели» коммунальные машины, ведь шасси данных машин гораздо дешевле по сравнению с аналогичной продукцией других зарубежных фирм, а функционально машина фирму устраивает. На выставке в прошлом году мы встретились с представителями этой фирмы, а в этом году «Мультикар» уже представит на выставке новые машины с нашей коробкой. Поэтому мы смеем надеяться на дальнейшее успешное сотрудничество.

- Александр Сергеевич, не скройт, что готовятся к выпуску новые коробки для автомобиля ГАЗ. Расскажите, пожалуйста, их историю, и какие планы нашего предприятия относительно этих коробок?

- Да, действительно нами расширена гамма коробок отбора мощности семейства МП81-4201010. Передаточные отношения: 1,0 для дизельных и 1,39 для бензиновых двигателей.

А история создания коробки достаточно интересна. Она была нами разработана года четыре назад и года три она не была никем востребована, просто «лежала на бумаге» и в виде одного опытного образца. И вот в прошлом году от предприятия «Пожарной техники» г. Торжок поступил заказ на эти коробки. Около 70 штук они приобрели.

Главная особенность данной коробки в том, что она позволяет отбирать до 60 кВт мощности, другие аналоги подобных коробок, которые даже серийно производятся, не обладают такой возможностью.

Это преимущество нашей коробки сыграло свою положительную роль. Машины, которые производят на шасси ГАЗ, нуждаются в отборе такой мощности. И вот, буквально в этом месяце, с заводом «Стройдормаш» г. Алапаевск состоялись переговоры по поводу поставки коробки отбора мощности на их автомобили. Для них в настоящее время мы разрабатываем две модификации для бензиновых и дизельных шасси, которые планируем изготовить в ближайшие три месяца и начать поставку нашим партнерам. Считаем, что для нас это хорошая партия.

## Конкурс девизов

В этом году нашему предприятию "КОМ" исполняется 16 лет. Под флагом "КОМ" сегодня успешно работают уже 10 предприятий, объединившихся в Группу компаний "КОМ". Успех деятельности компаний может быть выражен различными способами. Нередко лицом компании являются слоганы и девизы. Создание эффективного девиза - это высший пилотаж в искусстве владения словом.

В связи с этим в рамках нашего предприятия продолжается конкурс девизов Группы компаний "КОМ".

Некоторых работников наш конкурс вдохновил на поэтическое творчество. Все участники I этапа конкурса будут поощрены денежными премиями!

Наиболее удачные варианты девизов I этапа конкурса представлены ниже:

Брыксин П.С., инженер-технолог, победитель I этапа конкурса:

КОМ - качество, одобренное машинами!

КОМ - компания опыта и мысли

КОМ - критично, отлично, мощно

КОМ - крутой отбор мощности

КОМ - критерий особого (отличного) менеджмента

КОМ - крепкий отличный менеджмент

КОМ - компания отбора мощности

КОМ - компания отличного (особого) менеджмента

КОМ - компания опыта и могущества

КОМ - качество, отточенное мыслью

КОМ - качество, отобранное мощностью

КОМ - качество отбираемой мощности

Муллахметов Р.Р., дизайнер:

Техника. Люди. Жизнь.

Надежная техника и крепкие связи.

Крепость металла и нежность души.

Нечаев А.И., системный администратор:

КОМ - знак качества!

Теньков Р.Н., специалист отдела охраны:

КОМ конкретность,  
Организованность,  
мобильность.

Калинина Г.В., токарь:  
"Делаешь коробки на заказ  
И ставишь на КамАЗ,  
Чтоб добывали нефть и газ!"

Исмагилов М.Х., инженер-технолог:  
КОМ - качество, оперативность,  
мобильность. Мы можем всё!

Веселев А.В., инженер-конструктор:  
Честный Труд - залог Качества!

Одинцова Т.Г., заведующая АХО:  
КОМ - гарантии: надежность,  
порядочность, целеустремленность!

Манджиева К.Б., зав. складом:

Хоть мы с Вами не знакомы,

Покупайте наши КОМы!

Отборные, надежные

С большой любовью собраны!

Теплом души согретые,

Как песни сердца сплетые

Крылатые КОМы

Пусть служат Вам верно,

Даже когда на дорогах скверно...

Пусть мчатся сквозь ночи

и расстояния

Пусть улучшается благосостояние!

Конкурс продолжается!  
Участуйте и выигрывайте!



## Поздравляем

Поздравляем наших Юбиляров, родившихся в январе и феврале: Пузачева Анатолия Михайловича (термист), отметившего 65-летие; Кистенева Геннадия Михайловича (охранник), которому исполнилось 55 лет; Галимова Рината Сагитовича (слесарь МСР), который отметил 45-летие и Жвалевича Сергея Леонидовича (термист), которому в этом году исполнилось 30 лет.

Дорогие наши юбиляры, желаем вам крепкого здоровья, благополучия и солнечного настроения!

Пусть удача вас лелеет,  
И сопутствует вам свет.  
От души мы вам жалеем  
Жизни долгих-долгих лет!



Ежемесячная корпоративная газета Группы компаний  
**«КОМ»**

№1 (3) январь-февраль 2006 г.

Редактор - О.Кузьмичева  
Дизайн и верстка - Р. Муллахметов

Тираж 300 экз.

